

牧養日誌 08/04/2019 梁德舜牧師

今日日的崇拜，我們很喜樂地邀請馬賢偉 Darren Ma 弟兄專誠從芝加哥前來與各位分享他從主而得的負擔，他和他一家準備前往印尼專向回教徒傳福音，建立教會。

馬弟兄所屬的宣教差會是海外基督使團 (The Overseas Missionary Fellowship 或 OMF International)；它的前身是 1865 年由英國傳教士戴德生創辦的中國內地會 (China Inland Mission, CIM)，1964 年改稱為海外基督使團。

這個差會為主作工已達 152 年之久。盼望在 2022 年之內添加超過 1000 位新同工，使團國際福音事工主任史安迪宣教士在《萬國萬民》上發表文章，呼籲各地基督徒代禱，期望神賜予具備有「五個記號」的新工人。

史安迪宣教士指出禱告和信心對宣教工作生涯非常重要，「如果我們不持續禱告，未竟之工就不會有進展。」一方面他表示使團工人要謹記耶穌教導不懈禱告，另一方面亦請求所有的基督徒為使團代禱。

因宣教需要，使團祈求未來七年內每年至少差派 150 位新工人，並期望所差派的新工人具備「五種使團記號」。

1) 一個服事聖潔上帝的聖潔群體-聖潔的呼召

希伯來書 13:18「請你們為我們禱告，因我們自覺良心無虧，願意凡事按正道而行」，藉此經文，史安迪宣教士說：「我們希望成為一群對耶穌和祂的榮耀熱心的人。」希望新工人可以共享這份熱情，將與耶穌的個人關係放在首位，成為以耶穌為榜樣的聖潔忠心的僕人。

2) 一個與神子民同行的群體-謙卑的呼召

哥林多後書 1:9「不靠自己，只靠叫死人復活的神」。史安迪宣教士表示「我們希望成為倚靠神的人，也盼望神能差派倚靠神的新同工。」希望可以更加謙卑學習禱告，並特別指出要謙卑聽取當地教會領袖的建議，與當地教會建立良好關係，促進當地教會本色化運動。

3) 一個能切實回應的群體-果效的呼召

「好叫主的道理快快行開，得著榮耀，正如在你們中間一樣。」史安迪宣教士也期望新同工可以事奉有果效，結出永恆果子來榮耀神，因此使團希望能了解目標宣教群體的處境和新的服事方式。

4) 一個以宣教的思維反思的群體-明辨的呼召

在監獄當中保羅曾不斷反思自己的宣教歷程，海外基督使團希望新的工人也能「反思明辨」，學習如何「全備地傳揚耶穌基督的福音」。史安迪具體提出，使團希望能夠明白上帝特定的呼召、知道如何在生活工作等各個層面傳福音，聽從聖靈也能夠開放接受神的驚喜。

5) 一個已裝備好幫助人效法耶穌的群體-作門徒和培育門徒的呼召

史安迪表示希望能培育效法基督的門徒和領袖，能夠效法耶穌，與罪爭戰，有謙卑的心服事信徒，且有和諧的人際關係等。

迦南團契於七月卅一日（禮拜三）上午十時，假禰彼得牧師夫婦府上舉行聚會，有四十九位弟兄姊妹參加，同心敬拜，喜悅地歡迎德州佳樂頓華人浸信會

會牧孫大翔牧師探望我們，並且領唱詩歌頌讚天父、廖桂文弟兄獻唱聖詩分享，分別有梁岑潔玲姊妹和陳濤姊妹見證上帝的恩典，主內樂也融融！糖城華人浸信會退休同工羅志傑牧師也陪同師母出席，並為餐點祝福謝福，期間弟兄姊妹歡樂團契、交流，享受主內的甘甜！

趙 Robert 弟兄參加迦南團契後，給我的短訊分享如下：

「梁牧師您好，今天承蒙載我去參加迦南團契，終於渴望已久的聚會，有如回家的感覺。教會弟兄姐妹們聚在一起合樂和樂融融唱詩歌，聆聽神的話語，這是大半年來，我享受最豐盛的一餐。真的要感謝主耶穌基督，使我內心喜悅充滿了歡樂，還要衷心感謝牧師百忙中來接送我，感到非常慚愧，有勞您來接送。今天使我激動的是唱了一首家父特別喜愛的一首詩歌『奇異恩典』，啣著唱使我想起家父的種種，在我眼前，只有期待禮拜五，往加州看看孫子，要八月中旬回來再跟教會聯系，參加聚會。感謝讚美主一切榮耀歸於主，阿門！」查趙弟兄於二月份接受心臟血管瘤割除手術。請為他跟進禱告。

七月卅一日，禱告會中突然接到余積弟兄急症入糖城衛理醫院，禱告會後與師母和郭主任前往探望，為他祝福禱告。禮拜五上午經已回家調養身體。同一時間，湯伯母在護理院跌倒，進入北列治文醫院接受觀察，目前尚在醫院接受診療，請為他們代禱。